



## МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ, МОЛОДІ ТА СПОРТУ УКРАЇНИ

01135, м. Київ, проспект Перемоги, 10, тел. (044) 486 2442, факс (044) 236 1049, ministry@mon.gov.ua

Від 29.03.13 № 1/9-226

На № \_\_\_\_\_ від \_\_\_\_\_

Міністру освіти і науки, молоді та спорту Автономної Республіки Крим, начальникам управлінь освіти і науки обласних, Київської та Севастопольської міських державних адміністрацій, ректорам вищих педагогічних навчальних закладів, ректорам (директорам) обласних закладів післядипломної педагогічної освіти, директорам загальноосвітніх шкіл

Про запровадження вивчення курсу  
«Основи медіаграмотності»  
в навчальних закладах

На виконання наказу Міністерства освіти і науки, молоді та спорту України від 27.07.11 №886 «Про проведення Всеукраїнського експерименту з запровадження медіаосвіти в навчально-виховний процес загальноосвітніх навчальних закладів України» Інститутом інноваційних технологій і змісту освіти Міністерства освіти і науки, молоді та спорту України спільно з Академією української преси, Інститутом соціальної та політичної психології Національної академії педагогічних наук України здійснюється експериментальна перевірка результативності вітчизняної моделі медіаосвіти, відповідних інноваційних технологій у навчально-виховному процесі загальноосвітніх навчальних закладів, проектів підготовки медіапедагогів до роботи в закладах освіти України. В навчальних закладах Дніпропетровської, Миколаївської і Полтавської областей відбулися регіональні наради-семінари вчителів загальноосвітніх шкіл з метою підготовки їх до викладання основ медіаграмотності.

Протягом 2011 – 2012 років для викладачів вищих педагогічних навчальних закладів та обласних закладів післядипломної педагогічної освіти, вчителів-координаторів і вчителів загальноосвітніх шкіл працювали постійно діючі тренінги за 54-годинною програмою «Медіаосвіта (медіа грамотність)».

З метою продовження експерименту щодо запровадження медіаосвіти в навчально-виховний процес навчальних закладів освіти рекомендуємо запровадити, починаючи з 2013/2014 навчального року, вивчення курсу «Основи медіа грамотності» в загальноосвітніх навчальних закладах за рахунок годин варіативної частини навчальних планів, у вищих педагогічних навчальних закладах за рахунок годин вибіркової частини освітньо-професійної програми, в обласних закладах післядипломної педагогічної освіти за відповідними програмами освітньої діяльності курсів підвищення кваліфікації педагогічних і науково-педагогічних працівників.

Голова комісії з реорганізації

Є. М. Суліма